

The background is a vibrant, colorful illustration. It features a mix of purple, green, and yellow tones. There are several stylized flowers, including purple and yellow ones, and two butterflies (one yellow and one pink). A small, colorful house with a red roof and a chimney is visible in the lower right corner. The overall style is whimsical and child-friendly.

**Муниципальное бюджетное дошкольное
образовательное учреждение детский сад
общеразвивающего вида №7**

**РАЗВИТИЕ МЕЛКОЙ МОТОРИКИ
РУК ДЕТЕЙ МЛАДШЕГО
ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА
ПУТЕМ НЕТРАДИЦИОННЫХ
ТЕХНИК
ИЗОДЕЯТЕЛЬНОСТИ.**

Выполнил: воспитатель Видяшкина В.С.

**«Истоки способностей
и дарований детей
находятся на
кончиках пальцев. От
пальцев, образно
говоря, идут
тончайшие ручейки,
которые питают
источник творческой
мысли.»**



В.А. Сухомлинский

На всех этапах жизни ребенка движения рук играют важнейшую роль. Самый благоприятный период для развития интеллектуальных и творческих возможностей человека - от 3 до 9 лет, когда кора больших полушарий еще окончательно не сформирована. Именно в этом возрасте необходимо развивать память, восприятие, мышление, внимание. Все подтверждают факт, что тренировка тонких движений пальцев рук является стимулирующей для общего развития ребенка и для развития речи.

Цель:

**развитие мелкой моторики у
детей дошкольного возраста
во взаимодействии с семьей в
нетрадиционных видах
изобразительности**

Задачи:

**развитие мелкой моторики,
чувства формы, цвета, ритма
композиции, пропорции,
согласованность в работе
обеих рук.**

Взаимодействие с родителями:

- привлечение к созданию предметно – развивающей среды в группе – пополнение уголка творчества изобразительными материалами, бросовым и природным материалом

- оформление наглядной информации в родительском уголке

- оформление уголка «Наше творчество»

- выставка литературы по теме

- проведение мастер-классов











Спасибо за
внимание!

